lpsiMmoy20s1bHbIU
mpeya0JsibHUK.

PeweHue 3a0auv.



« Y4umbCSsi MOXXHO MOJIbKO
geces1o, YmobhbI
nepesapusamsb 3HaHUSI,
Haodo noasowame Ux €
annemumomy.

AHamoiJsb
®PpaHc



el OKd

x 3akpennTb YMEHUe NPUMEHsSITb CBOMCTBA

NPSAMOYTONbHOIo TPeyrornbHUKa npu
pelleHnn 3agad

* [lpoBepuTb CBOU 3HAHNA B Xo4e
BbIMOSTHEHNSI CAMOCTOATESTIbHOW paboThl



*

CymMmma aBYX OCTPbIX YITOB
NPSIMOYTOSIbHOIO TPEYrofibHNKa paBHa

KateT npamoyronbHOro TpeyrosisH1Ka,
nexawun npotms yrna B 30 paBeH

Ecnun kaTteT npamMoyronbHOro
TPEYyronbHMKa paBeH MNOMoBMHE
rMNOTEHY3bl, TO Yron, NeXxallu NnpoTuB
3TOro KateTa, paBeH

B npsiMmoyronsHOM TpeyronbHuKe
MeauaHa, NpoBedeHHas U3 BEPLUMHbI
NpsIMOro yrna, paBHa

BHeLluHW yron TpeyronbH1UKa paBeH

90°

NOJf1I0OBUHE TUIMNOTEHY3bI.

30°

NOJ1IOBUHE TUTMOTEHY3bI.

CymMMe OBYX YITIOB
TpeyronbHMKa, He CMEXHbIX C
HUM.



PelwleHue 3a4a4 NO roToBbIM YepTexam

1. /M = 37° Hantn: /N

/N=53 °



2. AB = 12cm. Hantu : BC

A

h

BC=6 cm



3. PD =1,2cm. Hantu : PQ

1,2cm

PQ=2.4 cm



4. AB = 4,2cm. BC = 8,4cm. Hantu: /B

A
e

8,4cm



5. /DCM = 70° Hauntn : /DAM

M

/




6. /C=90°PC=CM:; CA=8cm Hantn : MP

P




OU3MMNHYTKA



PeweHue mekcmoeabix 3aday

1. OQnH 13 yrnoB NpAMOYrofibHOro TpeyronbHuka paseH 60 ° | a
CyMMa rmnoTeHY3bl 1 MeHbLLEro KaTeTa paBHa 18cm. Hanaunte
FMMNOTEHY3Y U MEHbLUUN KaTET.



2. B npsmoyronsHom TpeyronbHuke ABC, /C=90°n /A=30"°,
nposegeHa meanaHa CM un buccektpuca MD TtpeyroneHnka CMA. Hangute
MD, ecnn BC = 23cm.



llomawHee 3a0aHue :

[1.34, Ne 259, Ne260 ,No265.



Xenar ycnexa!



